

中超第16轮赛程微调

嵩山龙门9月5日航体对阵海港

本报讯(记者 刘超峰)29日,记者从河南嵩山龙门足球俱乐部获悉,经中超联赛组委会研究,并沟通相关俱乐部、赛区,征得有关方面同意,决定调整2022中国平安中超联赛第16轮、第17轮比赛安排。调整后河南嵩山龙门将于9月5日坐镇航海体育场迎战上海海港。

中超联赛组委会通过官方渠道公布了调整后的联赛第16轮7场比赛中(另外两场已提前进行完毕)除上海申花VS梅州客家队按原赛程进行外,其余6场比赛全部延后。而第17轮深圳队VS山东泰山队的比赛被主客场对调,且较原赛程晚1天进行。

其中河南嵩山龙门VS上海海港、长春亚泰VS武汉三镇、武汉长江VS深圳队、大连人VS河北队、北京国安VS浙江队的比赛均延至9月5日进行。广州城VS天津津门虎的比赛延至9月3日进行。另外第17轮赛事安排也有多处调整。如原计划于9月8日晚进行的深圳队主场

对阵山东泰山的比赛被主客场对调,比赛也推迟于9月9日进行。9月9日进行的同轮成都蓉城主场对阵河南嵩山龙门的比赛改在双流体育中心进行。9月10日进行的同轮河北队与梅州客家的比赛也被主客场对调。当轮原计划于各比赛日晚8点开球的比赛,均调整到晚上7点半开球。

嵩山龙门再添伤员 赵宏略腰椎骨折



28日比赛中,队医现场处置赵宏略伤情

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 刘超峰)8月28日在主场2:1战胜广州队,嵩山龙门俱乐部的28岁生日收获了一份厚重的生日礼物,而为了这场胜利,球队也付出了很大代价。29日,俱乐部发布了伤情通报,39号赵宏略腰椎骨折。从他的受伤情况看,恐怕将缺席本赛季球队剩余的比赛。

同广州队的比赛刚开始不到一分钟,赵宏略在后场跳起头球时对方球员韦世豪冲撞,身体失去平衡,腰部直接着地。在经过简单的治疗后,赵宏略勉强坚持比赛,但因为伤势太重,难以坚持,在第10分钟的时候被迪力穆拉提替换下场。赛后,经过进一步诊断,赵宏略被确诊为腰椎右侧第一、二、三、四横突骨折。

多年前,当时还在河南效力的门将尹鸿博,曾经就受过类似的伤,当时小尹恢复了3个多月方才复出,而在复出的第一场又遭遇对方飞铲,导致伤势复发,此后他又经历了长时间的恢复期。以此作为参考,赵宏略恢复的时间应该至少也需要3个月,而3个月后,今年的中超联赛已经接近尾声。由此看,这次受伤很可能造成赵宏略赛季报销。

今年33岁的赵宏略是国内足坛成名已久的一位边路好手,本赛季初加盟嵩山龙门,在对广州队之前,他代表球队出场7次,累计时间368分钟,虽然不是绝对主力,但也是主教练哈维尔的一个重要选择,特别是他丰富的经验能在关键时刻帮助球队。他的受伤,让原本就已经严重减员的嵩山龙门,又受到一次不小的打击。

业余足球世界冠军杯 河南赛区9月决战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省足协获悉,2022FWTS业余足球世界冠军杯——“中乐百花园”中国河南赛区总决赛,将于9月17日至18日在信阳市鸣哨开赛,该站冠军将代表河南参加全国总决赛。目前报名工作已经截止,届时长期活跃在我省业余足坛的旅旅均将参加本次比赛,这也是对我省业余足球水平的一次检验。

业余足球世界冠军杯,是FWTS(世界团体运动联合会)创立于2018年的业余足球国际赛事,这项只为全球各地16岁以上业余选手创建的足球赛,短短4年就发展成世界范围内颇具规模的业余足球赛事。除足球外,FWTS旗下还设有篮球、羽毛球以及英式橄榄球等多个体育竞赛项目。这是业余足球世界冠军杯自创办后第一次来到河南,也是该系列赛事全国区域分站赛的首站。

据了解,为真正体现冠军杯赛事的全民参与性,各参赛球队的队员都必须是业余球员,竞赛规则严格遵照国际足联FIFA竞赛规程,赛制采用抽签单败淘汰。目前,已经有来自全省各地的16支业余球队报名参赛。

中国女排获亚洲杯亚军

新华社马尼拉8月29日电(记者 杨云起 刘锴)2022年女排亚洲杯决赛尘埃落定。最终,中国队以1:3不敌日本队,获得亚军。日本女排收获队史亚洲杯首冠。泰国女排在三四名决赛中以3:0战胜越南,获得季军。

本届女排亚洲杯,中日两队均派出以年轻球员为主的二线阵容出战,但这支日本女排的平均年龄比中国队大4岁,在技术和心态上都更加成熟。这也是中日女排第二次在亚洲杯决赛中相遇。中国女排曾在2018年亚洲杯决赛中以3:0横扫日本队夺冠。

中国队本场的首发阵容为主攻庄宇珊、吴梦洁,副攻胡铭媛、王文涵,接应周页彤,二传孙海平,自由人许嘉楠。

首局初段,中国队自身失误较多,进攻效率较低,第一个技术暂停时,日本队领先。暂停过后中国队仍未能调整好状态,网前进攻屡屡被对方化解,日本队顺势将比分拉开。随后中国队虽顽强将比分追近,但无奈对手防守成功率太高,中国队始终未能打开局面,最终以23:25先丢一局。

第二局的进程与首局颇为相似。中国队虽开局不错,但很快便被日本队反超,一度以12:21落后。虽然随后中国队顽强将比分追至21:23,但日本队还是笑到了最后。中国队以21:25再丢一局,大比分0:2落后。前两局日本队最大的亮点是其防守精准。日本队副攻滨松明日香和主攻西川有喜凶悍的网前进攻也给这支中国青年军带来了不小的压力。



中国队员周页彤(左)在比赛中垫球 新华社发

第三局比赛,中国队放手一搏,开局的反击和拦网成功率都很高,以8:4领先进入第一个技术暂停。随后,女排姑娘们状态渐入佳境,王文涵多次快球得手,庄宇珊、周页彤等球员在网前也攻势十足,中国队逐渐将比分拉开,最终以25:19扳回一局,大比分战至1:2。

第四局比赛,中国队开局失误较多,日本队则延续了此前出色的防守,以8:3领先进入第一个技术暂停。随后,状态轻松的日本队在网前打得非常灵活,无论是强攻还是轻拍,都能屡次突破中国队的拦网,比分逐渐被拉开,日本女排最终以25:16拿下比赛,大比分以3:1战胜中国队,夺得队史第一个亚洲杯冠军。

由于排球亚洲杯将在明年“更名改制”,这支日本女排同时也成为最后一届亚洲杯的冠军。

西甲:皇马巴萨双双大胜

新华社马德里8月28日电 新赛季西甲足球联赛28日进行了第三轮的三场比赛。皇家马德里队客场3:1击败西班牙人队,继续领跑积分榜,巴塞罗那则在主场4:0大胜巴拉多利德,排名上升至第三位。

客场对阵西班牙人队的比赛中,皇马第12分钟取得领先,维尼修斯禁区内推射远角得手。第43分钟,西班牙人队前锋何塞卢接到队友传球,禁区内抽射被库尔图瓦扑出,皮球打在皇马防守球员身上后,又弹到何塞卢脚下,后者补射将比分扳平。

易边再战,本泽马第88分钟接到队友边路传中,后点包抄将球打进,皇马再次领先。伤停补时第10分钟,本泽马禁区线附近任意球直接破门,将比分定格为3:1。

巴塞罗那对阵巴拉多利德队的比赛踢得顺风顺水。莱万多夫斯基第24分钟后点包抄破门。第



本泽马(中)在比赛中射门 新华社发

43分钟,佩德里右脚推射破门,将比分扩大为2:0。第65分钟,状态出色的莱万禁区右侧右脚后跟巧

射再下一城。罗贝托在伤停补时阶段补射建功,帮助巴塞罗那锁定胜局。

跆拳道亚青赛收官 河南姑娘摘得一金

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省重竞技航空运动中心获悉,在日前于越南收官的2022年亚洲跆拳道锦标赛上,中国跆拳道青年队发挥出色,摘得5枚金牌、2枚银牌和2枚铜牌。其中,身披国家队“战袍”的河南姑娘孙佳慧表现抢眼,勇夺女子+68公斤级桂冠。

本次跆拳道亚青赛为期2天,共设男、女20个级别,中国队派出17名青年跆拳道选手参赛。河南姑娘孙佳慧在女子+68公斤级比赛中一路过关斩将闯进决赛,面对韩国选手孟瑞英这个善于使用近身战术的决赛对手,孙佳慧不断积极寻求摆脱对手贴靠,同时力争掌握主动,打出自己擅长的远端得分。最终,孙佳慧在两局内终结比赛,战胜对手获得该级别的冠军。

据了解,在今年6月举办的2022年全国跆拳道青年精英集训营交流选拔赛中,孙佳慧敢打敢拼、发挥出色,最终和队友李佳峰分别夺得女子+68公斤级第一名、女子46公斤级第二名,双双入选国家青年队集训名单。本次跆拳道亚青赛是国家跆拳道青年集训队组建后参加的首场高级别国际赛事,也是在跆拳道竞技新规则发布后一次弥足珍贵的实战练兵良机,队员们在比赛中收获的成果对提升自信和积累经验都大有益处。

另据了解,下一阶段,国家跆拳道青年集训队将总结比赛经验,围绕中国跆拳道选材、备战计划,进一步完善后备人才培养体系,强化科学训练,优化梯队建设,做实体教融合,为中国跆拳道事业输送更多高素质后备力量。

河南跆拳道项目近期屡创佳绩,6月份在韩国春川举行的2022年亚洲跆拳道锦标赛,来自河南的“国字号”男选手肖晨鸣为中国队摘得一枚铜牌。在8月份于河南漯河举行的2022年全国跆拳道锦标赛第一站、第二站比赛中,河南队一共收获3金4银5铜,收获颇丰。

陆地冰壶进社区

本报讯(记者 陈凯 通讯员 闫书鹏)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,经过历时两个月的普及推广,“走基层 送健康”2022年河南省全民健身志愿服务陆地冰壶进社区系列活动,圆满落下帷幕。本次活动走进正商珑水上境等7个社区,400余名青少年和家长参与其中,共同体验陆地冰壶的独特魅力,感受运动带来的健康和快乐。

本次陆地冰壶进社区系列活动,由河南省全民健身中心主办,河南冰立方冰壶俱乐部承办,活动内容包括投壶小能手技能竞赛和亲子家庭友谊赛,旨在通过陆地冰壶的学习,培养孩子们的团队意识、大局意识以及对对手、队友的尊重意识。同时也可以提升家庭成员之间的感情和责任,加强家长和孩子们之间的交流和沟通,进一步普及和推广这项运动及冰雪运动知识。

据了解,活动每走进一个社区,来自冰立方冰壶俱乐部的专业陆地冰壶教练团队,都会带领大家进行基础热身运动,详细介绍冰壶运动的起源、发展以及基本规则和技巧,并指导大家在赛道上投壶和试练。参加活动的孩子和家长大多数只通过冬奥会的转播看到过冰壶项目,并没有亲自上手体验过,不过在比赛中,大家很快就掌握了基本的投壶动作和计分标准,队友之间团结协作,认真斟酌每一只壶投放的位置和力度,掌声、加油声、欢呼声回荡在赛场上空。

陆地冰壶由冰壶项目演变而来,打破了冰雪运动的季节和地域限制,让广大冰雪爱好者在一年四季,也能体验到类冰雪运动的乐趣。

英超:热刺力克“升班马”

新华社伦敦8月28日电(记者 张薇)热刺28日凭借凯恩的两粒进球客场2:0击败“升班马”诺丁汉森林,暂列英超积分榜第三。另一支伦敦球队西汉姆联则1:0小胜主场作战的阿斯顿维拉,赛季三连胜开局后终得一场胜利。

诺丁汉森林整场表现积极,在射门数上与热刺不相上下,但威胁远不如对手大。由曼联租借加盟的诺丁汉森林门将亨德森尽管多次扑救成功,甚至扑出了凯恩主罚的点球,但热刺还是依靠英格兰射手上、下半场各入一球全取三分。

开场仅5分钟,凯恩接库卢塞夫斯基在反击中的传球禁区外起脚,亨德森似乎还未进入状态,毫无反应地目送皮球滚入远角。下半场,主队后卫库克禁区内手球,热刺获得点球机会,不过凯恩踢向球门左底角的球被亨德森封堵。第81分钟,热刺新援理查森左路弧线球传中,皮球绕过对方后卫及门将,球门后点的凯恩接球轻松将球破门,将比分锁定在2:0。

3胜1平的热刺由此积分追平卫冕冠军曼城,暂列积分榜第三,落后四连胜的“领头羊”阿森纳2分。热刺31日将与西汉姆联展开“伦敦德比”,后者当日终于凭借赛季首胜摆脱联赛垫底命运。

狼队同日1:1主场战平纽卡斯尔联。

文明 诚信建设



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办